

钣金车间安全环保工作

钣金车间已经成立第五个年头了,从之前生产零散的小箱子,到现在批量生产各式各样的低压柜、非标箱,发展是很迅速地。而我们在快速而熟练地工作时,往往有几个方面忽略了,这其中不乏安全生产和环保工作!

安全环保是一件在工作中时刻围绕我们工作的主题,是企业发展的永恒主题。它关系到企业的经济效益,关联着职工的健康与生命,因此,安全环保就成了当前企业、职工的首要任务。作为一名企业职工,从入厂第一天起,就要接受企业的三级教育,引导职工安全操作,确保自身安全。保护环境,从自身做起。在工作中有污染的废液,垃圾倒入指定地点。然而,在实际工作中,往往随着时间的推移,人在惰性和侥幸心理的驱使下,为了图方便就会违反一些操作规程,久而久之,就形成了一种图方便、省事的不安全习惯,而这又时刻威胁着我们每个人的生命安全,稍有不慎,轻者擦伤肌肤,重则断胳膊少腿,甚至,失去鲜活的生命。

“前车之鉴,后事之师”,安全环保工作只有起点,没有终点。安全生产是需要全员动手,综合治理,常抓不懈。我相信,如果每个人都做到爱岗敬业,忠于职守,牢固树立安全生产思想,真正把安全环保放在第一位,把安全环保装在每一个人的心中,从现在做起,从一点一滴做起,没有克服不了的困难。安全生产不是口头上的承诺,也不是书本上的几大段话,而是实际工作中的每一个行动、是一种踏实地工作态度,是我们为企业、为自己负责的一种永久性地表现。一个企业的安全生产依赖于每一位员工,我们必须从思想上重视安全生产,树立起牢固的安全环保意识,充分认识到安全生产与企业效益和个人利益的关系。那么我们就把我们的安全关。

当安全环保的理念变成每位职工的一种自觉的意识和行动时,企业才能真正地实现长治久安。安全环保工作的重点不是一两次的检查,而是培养员工的安全习惯。通过各项规章制度落实,从他律到自律,从被动到主动,使员工形成一种安全环保习惯,养成一种不仅是对企业,更重要的是对自己负责的安全环保意识!拥有了安全虽然不能拥有一切。但失去了安全就失去了一切。让我们时时刻刻牢记安全,关爱生命,让我们沐浴在幸福的阳光之中,享受安全幸福的乐趣,演绎生命的精彩!(顾春峰)

为何结果总不是我想要的!

我在管理公司和给各家企业辅导时,经常听到有经理抓狂地抱怨:为何结果总不是我想要的?借用管理大师德鲁克的话回答:办公室的问题,70%都是沟通问题。

沟通是太重要的技能,可惜我们的大学没有教,也没有沟通四六级证书考。很多人要补上这一课,也不至于在工作中不断碰壁。在此,介绍我总结的沟通要点:

讲清楚。领导在布置任务的时候应该讲清楚,不要简单一句话交代。最好是符合 5WH 即:What 做什么,When 什么时间做好,Where 什么地方,Who 谁做,Why 为何要做,How 怎么做。这样才会避免下属猜心思地按自己的理解去做,结果做出来的完全不是你想要的。白费功夫,浪费时间,领导发火,下属郁闷。

要展示。讲的时候要结合实物、现场演示或书面文件。公司里经常要讲某个东西要怎样操作,这时候不是在会议室,而是把大家带到这个设备如打印机边,或把某个产品直接拿到会议室,这样才有助于大家直观的认识和理解,不容易

产生误解。旅行团大家都参加过,其中购物环节中很重要的一点就是现场演示,比如茶叶,冲茶品茶后,很多捂住口袋的旅客,最终解囊付钱,效果惊人。

如果要讲的东西太大、太远,不能带到现场,我们尽量用图片、视频展示,诉求右脑是影响和说服他人的要点。讲规定、流程和体系,你最好有书面文件。这样边听边看,才能理解记忆。不少人在开会的时候说某个表格要怎么填,什么时候要交,却不懂先把表格样表复印好,甚至配上使用说明,然后结合自己要讲的,发给与会的人。这样讲过就是白讲,大家的配合度是很值得怀疑的。最终这个人可能还愤愤不平,说“这个公司太烂了,这帮家伙就没有执行力”。

同理,精于销售的人,一定尽量带展示品给客户。我培训过的一家软件公司的销售人员,去拜访客户一定要带投影仪和电脑,意图也在于展示。卖无形产品如教育、保险等的销售,一定要带精美、完整的宣传册、合同、客户证词等,增加说服力和直观度。

多准备。很多人不会开会,讲什么事



先不准备是毛病之一。这就导致经常在会上被老总问得哑口无言,被其他部门同事挑战,被秘书笑话。说问题要事先调查,讲结论要事先达成一致,准备好相关资料,想好要讲的方式。套用《孙子兵法》里的话:(会场是)死生之地,不可不察。预则立,不预则废。

提早说。公司里太多状况发生的原因是提早沟通不够。新政策出来,要事先吹风、讨论、征询意见等,而不是经理们闭门造车,想一个方案,然后公布,指望大家一夜改变,完全按新方法执行。如果你这样想就太天真,也太天才了。

最近,复旦大学后的一条街要拆迁,但没有事先沟通,于是搞得学生和商户都不满意。学生说怎么突然要拆了,多不方便啊,我们吃饭、买书、买衣服都在这。商户更是感到惊愕和愤怒,在这开了八年店了,突然说要拆了,生意和损失怎么办?你看这么多的麻烦,就是没有提早沟通。

反复说。不要以为你说一遍对方就理解和懂,而且执行。人乐是“圣上”,你的话也不是“圣旨”。别人能认真听,就算烧高香了。我们不要太高估自己。况且可能你还讲的不清楚,太啰嗦,太委婉等。所以,工作上的事,经常要用唐僧哥哥的办法,不断念。念到后来才有效。其实,一个公司的 CEO 也是这样。我经常遇到公司老总,他们在公司里就扮演唐僧的角色,不断重复着要求、目标、愿景、文化理念等。让我想起了我当年一个老板的话:当领导要有婆婆嘴。真经验之谈啊!

以上是我总结的沟通方法中的一部分,提升沟通能力,即提升效率,改善沟通方法,即改善执行效果。

(选自:青年社交 2011 年 12 期)

2012年6月5日,我公司管理人员,变电、电试、电缆入网人员已先后参加了嘉定供电公司、浦东供电公司、新能浦汇有限公司组织的安规考试,考试取得了100%合格率的优异成绩。

一直以来,公司对安全生产的

安全技能培训

工作高度重视,注重生产技能培训和安全生产培训,各部门一线员工已参加心肺复苏操作培训,定期召开安全活动日。采取以教育、培训、

引导、关心和说服融为一体的方法,培养员工的安全价值观,以及法律法规的意识观念。让员工以“我要安全”和“我要安全”的转变。这是一种高层次的安全观念转化,是强化职工安全意识的根本,是企业生产经营长治久安的保证。(王卫平)

我公司顺利完成了浙江顺舟电力高技术有限公司 1*630KVA 用户站电力设备的安装及外线工程



在公司领导的关心支持和同事们的共同努力下,继承吸取了衢州元立 35KV 升压、降压变电所设计项目、衢州元立 35KV 降压变电所安装项目、浙江华都 10KV 配电站设备项目的经验后,我公司在

杭州地区顺利开展了浙江顺舟电力高技术有限公司 1*630KVA 用户站电力设备的安装及外线工程项目。

为了更好、更有效的开展杭州市场业务,我公司已于 3 月份加入

一名新成员,这使公司注入了新的活力。也对顺舟项目的顺利进行起到了重要的作用。

这次项目的顺利开展,为我公司进一步开拓杭州市场奠定了坚实的基础。(杨琼琳)

自公司运行部成立以来,员工人数不断壮大,所承接变电站的知名度和重要性也越来越高,如今已运行管理的诸多变电站中:梅赛德斯奔驰文化中心、恒隆广场等,都是享誉上海乃至全国的知名建筑。其中,又不得不提到上海国金中心变电站。上海国金中心变电站是近年来投入运行的新站,变电站的特点是不仅高压电气设备繁多,而且电气环网系统复杂。变电站共有 4 路 35KV 进线,6 个主变,69 个配变,总变压器数达到 75 个,6 段 10KV 母线中的每一段都能与另外两段相连,构成环网系统。寻遍整个上海,像国金中心如此庞大和复杂的变电站,可以说是少之又少、绝无仅有。

2012年3月27日下午 13:25,上海国金中心变电站一路高压 35KV 进线因外网故障突然失电。公司负责变电站高

压值班运行的同事,在碰到突发停电情况后,没有表现出任何的着急和慌乱,他们沉着处理、冷静应对,仅仅用了不到 10 分钟时间就完成了高压部分的电源切换。确保了国金中心业主和用户的正

“养兵千日 用兵一时”

记公司运行管理部上海国金中心变电站 3.27 事故处理

常办公运作,当场就受到了业主的肯定,之后又得到了用户的一致好评。上海国金中心物业更是为此次迅速、优质的事故处理,以“感谢信”形式向我司致谢。

所谓“养兵千日,用兵一时。”在正常、平淡、枯燥的运行值班工作中,运行部员工并未有任何懈怠和放松。本着对岗位的热爱、对职业的尊重、对业主的负责态度,我们

日复一日的悉心练兵,在日常工作中不断钻研技术、精进技能、居安思危,定期做着事故演练和事故预案。正是由于始终秉持着这种严谨的工作态度、不苟的工作方式、规范的工作制度,才能在事故发生时,不慌、不

忙、不乱,沉着、冷静、熟练的进行事故处理。此次上海国金中心变电站 3.27 事故处理,充分体现公司运行管理部员工在岗位操练、事故演练、技术练兵等技术训练中所获得的经验成果。娴熟技术技能、谨记按章办事、做好事事故处理准备,为用户提供优质的运行管理服务,把业主的用电安全放在第一位,是公

司自始至终对运行部员工的要求。我们员工也正是因为长期熏陶在这种工作环境中,才能在事故发生时,做到临危不乱、有条不紊,同时表现出极高的工作素养,最终优质的完成了事故处理,证明了公司运行管理团队的优秀。

荣耀只能代表过去,我们运行部员工不会为一次优秀的事故处理而沾沾自喜,不会为受到业主表扬和公司领导称赞而自我膨胀。我们清楚,这是我们应该做到的,也是必须做到的。运行值班工作的每一天都是“风口浪尖”,所以我们没有任何可以停下脚步自满的理由,没有能为某一次优秀事故处理而得意的时间。我们只有一丝不苟、一如既往的继续坚守岗位,才能为下一次不知何时到来的突发事故做好准备,确保用户的用电安全,为公司争得荣誉!(钟利)



时光飞逝,转眼又到六月,每年六月是我们特别关注的安全月,“科学发展,安全发展”,安全是我们永恒的主题。家是亲人温暖的怀抱,亲情与温情的宿巢。每次看到别人发生事故后,亲人痛苦流泪,奔走呼告而欲为其轻生时,他们是否会后悔当初一时的疏忽,一时的大意,才造就了今日的惨痛。事故可以吞灭一切,它可以使你残肢断臂,甚至夺取你宝贵的生命,让幸福的生活顷刻间荡然无存。所以我们发自内心的呼吁,关注安全,关注生命。

安全情系千万家,干好更要靠大家,我们必须多一份谨慎,多一份警惕。哪怕一颗小螺帽松动了,都要及时拧紧,防微杜渐将事故消灭在萌芽状态。口勤,多联系、多请教,对工友提出的意见及建议虚心接受,相互沟通,相互配合。

规则血写成,我们只有遵章守纪,掌握安全知识,不断提高安全素质,将安全生产工作变为一种自觉的行动贯穿于生产工作的旋律中。杜绝违章,不断提高工作能力和岗位技能,多一份安全,少一份担忧,珍惜今天,更为明天。

高高兴兴上班,平平安安下班。家是生活栖息之场所,停泊之港湾。家是生活的憧憬,有家才有温暖。让我们共荡安全之浆,驾行安稳之舟,停靠安康之港。(瞿忠芳)

心声——写在安全月